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No Pazo da Deputación Provincial de Ourense, o vinte e un de xuño do ano dous mil 

trece, ás trece horas, reúnese a Xunta de Goberno da Deputación baixo a presidencia de don 

José Manuel Baltar Blanco, presidente da mencionada Deputación -que como tal é da Xunta-,  

cos deputados, don Rosendo Luis Fernández Fernández, don Plácido Álvarez Dobaño, don 

Antonio Montero Fernández, don José Antonio Feijóo Alonso, don Emilio José Pazos Ojea, 

don Francisco Rodríguez Rodríguez, don José Manuel Freire Couto e don Eladio Mangana 

Nóvoa, os que constitúen a maioría absoluta da devandita xunta, co fin de celebrar sesión 

ordinaria en primeira convocatoria e tratar nela os asuntos que figuraban na orde do día. 

Asiste a interventora, dona Mónica Legaspi Díaz, e dá fe do acto, o secretario xeral, 

don Francisco Cacharro Gosende. 

 Unha vez aberta a sesión pola Presidencia á mencionada hora, e despois do  

correspondente estudo e deliberación, adoptáronse os seguintes acordos:  

 

1.- ACTA DA SESIÓN ANTERIOR, DO DÍA 14 DE XUÑO DE 2013.- Unha vez 

examinada a acta da sesión que tivo lugar o día catorce de xuño de dous mil trece, a Xunta de 

Goberno da Deputación acordou, por unanimidade, sen observacións. 

 

2.- APROBACIÓN DAS BASES REGULADORAS DO CONCURSO PARA A 

CONCESIÓN DE SUBVENCIÓNS PARA O FOMENTO DO OCIO SAUDABLE E O 

TERMALISMO NA PROVINCIA DE OURENSE, 2ª CONVOCATORIA DO ANO 

2013.- Tras a resolución, por acordo da Xunta de Goberno de data 14 de xuño de 2013, da 

primeira convocatoria de concurso para a concesión de subvencións dirixidas ó fomento do 

ocio saudable e termalismo de Ourense, quedaron sen cubrir 1.032 prazas subvencionadas na 

modalidade de estancias balnearias e 99 na modalidade de tratamentos balnearios. 

Polo exposto, considérase necesario proceder a realizar unha segunda convocatoria 

para o outorgamento das ditas prazas. 

Unha vez vista a proposta de bases reguladoras elaborada, considerando que se 

axusta aos obxectivos establecidos por esta Presidencia, a Xunta de Goberno, por 

unanimidade, adopta o seguinte acordo:  
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1º) Aprobar as bases reguladoras do concurso para a concesión de subvencións 

para o fomento do ocio saudable e o termalismo na provincia de Ourense, 2ª 

convocatoria do exercicio 2013, co seguinte contido:  

 

Primeira. Obxecto e beneficiarios. 

1. Constitúe o obxecto das presentes bases a regulación da concesión en réxime de 

concorrencia competitiva, de subvencións destinadas ao fomento do ocio saudable das 

persoas maiores e do termalismo na provincia de Ourense.  

 En concreto, a través do procedemento regulado nas presentes bases a Deputación 

Provincial de Ourense concederá as seguintes dúas modalidades diferentes de subvencións:  

 a) Subvencións de estancias balnearias, cuxo obxecto será o financiamento de 

estancias dos beneficiarios nos establecementos balnearios da provincia de Ourense de 6 días 

(5 noites) en habitación dobre (incluíndo pensión completa con bebida, dez técnicas 

balnearias, revisión médica dos beneficiarios á súa chegada e programa de animación 

social).  

 b) Subvencións de tratamentos balnearios (sen estancia no establecemento) incluíndo 

o dereito ao uso de dez técnicas balnearias en quendas de cinco días consecutivos, e a 

realización dunha revisión médica do beneficiario no primeiro día da súa chegada ao 

establecemento.  

 As subvencións reguladas nesta convocatoria cinguen o seu obxecto aos servizos 

sinalados na presente base, entendéndose excluído calquera outro servizo adicional que 

poida ser prestado polos establecementos aos beneficiarios. En todo caso, este tipo de 

servizos adicionais só poderán ser prestados co consentimento dos afectados, sen que de 

ningunha maneira se lle poida impoñer aos beneficiarios a súa recepción.  

 Igualmente, quedan excluídos os servizos de transporte aos establecementos, polo 

que as persoas participantes realizarán o desprazamento de ida aos establecementos 

balnearios e de regreso aos seus domicilios polo seus propios medios. 

 Sen prexuízo da subvención da Deputación, os servizos de estancia e tratamento 

balneario serán prestados polos establecementos aos usuarios co carácter de servizos 

privados, conforme ás condicións contractuais que rexen para este tipo de servizos conforme 

á normativa turística, civil e mercantil aplicable. A Deputación Provincial en ningún caso 
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será parte na relación contractual entre os beneficiarios e os establecementos.  

 2. Os establecementos balnearios onde se realizarán as estancias e tratamentos 

subvencionados son os seguintes:  

- Balneario – Hotel  Baños de Molgas. 

- Gran Balneario do Carballiño. 

- Balneario Arnoia Caldaria 

- Balneario Laias Caldaria 

- Balneario Lobios Caldaria. 

 Os titulares dos ditos establecementos terán a consideración de entidades 

colaboradoras da Deputación, ao abeiro do establecido no artigo 12 da Lei xeral de 

subvencións. Os seus dereitos e obrigas serán os establecidos no convenio entre a 

Deputación Provincial de Ourense e os establecementos balnearios da provincia regulador 

do estatuto de entidades colaboradoras dos ditos establecementos no marco do concurso para 

a concesión de subvencións para fomento do ocio saudable e o termalismo en Ourense, de 

data 2 de maio de 2013, cuxa aplicación á convocatoria regulada nestas bases se declara 

expresamente. 

 O incumprimento polas entidades colaboradoras das obrigas reguladas no convenio e 

nas presentes bases poderá dar lugar ao exercicio da potestade sancionadora por parte da 

Deputación, así como á exclusión da súa participación en convocatorias futuras deste tipo de 

subvencións. 

3. Poderán ser beneficiarias das subvencións reguladas nas presentes bases as persoas 

físicas que reúnan os seguintes requisitos:  

a) Ter cumpridos cando menos cincuenta anos de idade na data da formulación da 

solicitude. 

b) Estar empadroado nalgún municipio da provincia de Ourense. 

c) Non padecer enfermidade nin alteración ou contraindicación médica que dificulte 

ou impida a normal convivencia nos establecementos balnearios. 

d) Ser persoa válida para as actividades da vida diaria.  

Tamén poderán ser beneficiarios das subvención as persoas que, aínda que non 

reúnan as condicións esixidas para ser solicitante, desexen aloxarse nos establecementos 

balnearios e/ou recibir os tratamentos como acompañante dunha persoa que reúna os 
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requisitos sinalados nos apartados a), b), c) e d) anteriores. Neste caso, a súa participación 

terá que ser pedida de forma conxunta cun solicitante que cumpra os ditos requisitos e 

realizarse de forma simultánea.  

Segunda. Número de prazas  subvencionadas na presente convocatoria. 

1. Na presente convocatoria ofértanse 1032 subvencións na modalidade de estancias 

balnearias e 99 subvencións na modalidade de tratamentos balnearios, en ambos os dous 

casos para a realización de estancias ou recepción dos tratamentos, como máximo, ata o 30 

de novembro de 2013. 

O tipo de tratamento que se oferta dependerá do balneario seleccionado, podendo ser 

modificado en función da revisión médica dos beneficiarios realizada á súa chegada ó 

establecemento. 

Os prezos dos servizos de cada establecemento figuran na táboa anexa I das presentes 

bases.  

A información detallada sobre as características dos establecementos e dos 

tratamentos ofertados  e dos tratamentos estará dispoñible para consulta dos interesados, 

durante o prazo de formulación de solicitudes, no enderezo web seguinte: 

http://termalismo.depourense.es. 

2. A resolución de concesión determinará os establecementos de destino nos que terá 

lugar o aloxamento ou prestación de servizos, de conformidade coa orde de prelación de 

preferencias formulada por los solicitantes e coa puntuación obtida por estes no concurso.  

Os meses e  quendas para a realización das estancias serán concretadas polos 

establecementos balnearios tras a publicación da resolución  en atención ás preferencias 

expresadas polos solicitantes na súa solicitudes. 

Os beneficiarios e os establecementos poderán modificar, mediante acordo escrito no 

que conste o consentimento expreso dos afectados, o establecemento onde terá lugar a 

prestación.  

Terceira.- Dispoñibilidade orzamentaria. Contía das subvencións e prezos dos servizos.  

 1. Para  o financiamento das subvencións obxecto da convocatoria existe crédito 

adecuado e suficiente na aplicación orzamentaria 313.31/489.00 dos orzamentos da 

Deputación Provincial, ata un máximo de 53.085 euros 

 2. As subvencións concedidas terán os importes seguintes: 
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a) 50 euros por cada praza na modalidade de estancia balnearia. 

b) 15 euros por cada praza na modalidade de tratamento balneario sen estancia.   

 3. As ditas subvencións aplicaránselle ao prezo dos servizos ofertado polos 

establecementos para os beneficiarios das subvencións. Os ditos prezos son os seguintes: 

 Balneario – Hotel  Baños de Molgas: 220 euros por estancia balnearia (170 euros 

para pagar por beneficiario). 75 euros por tratamento balneario sen estancia (60 euros para 

pagar por beneficiario).  

- Gran Balneario do Carballiño: 220 euros por estancia balnearia(170 euros para pagar 

por beneficiario). 75 euros por tratamento balneario sen estancia (60 euros para pagar 

por beneficiario).  

- Balneario Arnoia Caldaria: 240 euros por estancia balnearia (190 euros para pagar 

por beneficiario). Non se ofertan tratamentos sen estancia.  

- Balneario Laias Caldaria: 250 euros por estancia balnearia (200 euros para pagar por 

beneficiario). Non se ofertan tratamentos sen estancia. 

- Balneario Lobios Caldaria: 250 euros por estancia balnearia (200 euros para pagar 

por beneficiario). Non se ofertan tratamentos sen estancia 

 Os prezos sinalados son prezos finais, incluíndo o IVE actualmente vixente. Non 

obstante o anterior, se no momento da facturación dos servizos correspondentes se 

modificase o IVE aplicable, o aumento ou redución do imposto repercutirase no beneficiario, 

incrementando ou reducindo a contía para pagar na cantidade que proceda.  

 Os prezos sinalados son pechados para  todos os servizos incluídos en cada praza, 

sen que exista a posibilidade de efectuar dedución ningunha se por calquera causa a persoa 

participante non emprega todos ou algúns dos servizos ofertados. 

 4. A subvención da Deputación librarase directamente aos establecementos termais 

colaboradores, tras a presentación previa ante a Deputación das facturas xustificativas 

correspondentes.  

Cuarta.- Forma de pago dos servizos subvencionados por parte dos beneficiarios.  

 1. Os beneficiarios aboarán o prezo das prazas da forma seguinte: 

- Con antelación á entrada nas instalacións balnearias e segundo as datas que se lle 

comuniquen no escrito onde se lles notifique a concesión da praza aboarán 50 € en 
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concepto de xestión de reserva de praza. O pago realizaráselle ao establecemento 

balneario.  

- A cantidade restante ata completar o custo total da praza aboaráselles directamente 

aos establecementos balnearios no momento da chegada a eles, facéndoselles entrega 

da factura correspondente se así o solicitan.  

 O incumprimento da obriga de pago dos prezos por parte dos usuarios dará lugar á  

inadmisión no establecemento, así como á perda do dereito á subvención, que será declarada 

pola Presidencia, unha vez comunicada esta circunstancia polo establecemento á 

Deputación, e notificada ao interesado.  

 2. En caso de renuncia á praza adxudicada non se reintegrarán os gastos de xestión de 

reserva de praza.  

 3. Os usuarios poderán solicitar unha habitación individual, así como calquera outro 

servizo adicional ofertado polo establecemento. Estes servizos non serán obxecto de 

subvención, e serán aboados exclusivamente polo beneficiario que os solicite.  

Quinta. Solicitudes. Prazo, modo e lugar de presentación de documentación esixible.   

 As solicitudes poderán presentarse desde o día seguinte ao da publicación no Boletín 

Oficial da Provincia ata, como máximo, o 30 de setembro de 2013.  

As solicitudes que se presenten entre o día seguinte ao da publicación e ata o 15 de 

xullo de 2013 incluído, entrarán nunha primeira valoración e serán remitidas á comisión para 

efectuar proposta de resolución. O número de prazas que se poderá adxudicar nesta 

resolución non poderá ser superior ao 50% da totalidade das prazas ofertadas. Aquelas 

solicitudes que non obtiveran praza por superar o límite do 50% serán tidas en conta na 

seguinte resolución, entrando novamente en concorrencia coas solicitudes que se presentaran 

desde o 16 de xullo e ata o 6 de setembro.  

As solicitudes que se presenten entre o día 16 de xullo de 2013 e ata o día 6 de 

setembro de 2013, entrarán nunha segunda valoración e serán remitidas á comisión para 

efectuar proposta de resolución. O número de prazas que se poderá adxudicar (que será o 

resultado de restarlle ao número de prazas inicial as xa concedidas na primeira resolución), 

non superará o 70% das prazas dispoñibles logo de restar da totalidade ofertada inicialmente 

aquelas xa adxudicadas na resolución descrita no parágrafo anterior. Aquelas solicitudes que 

non obtiveran praza por superar o límite do 70%, serán tidas novamente en conta na 
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resolución seguinte, entrando en concorrencia coas solicitudes presentadas desde o 7 de 

setembro en adiante. 

As solicitudes que se presenten entre o día 7 de setembro de 2013 e ata o día 30 de 

setembro de 2013 entrarán na terceira e última valoración e serán remitidas á comisión para 

efectuar proposta de resolución. O número de prazas ofertadas será o resultado de restarlle á 

totalidade de prazas inicialmente ofertadas aquelas xa adxudicadas nas resolucións descritas 

nos parágrafos 2 e 3. 

2. As solicitudes deberanse tramitar telematicamente a través do enderezo web 

http://termalismo.depourense.es, rexistrándose no Rexistro Electrónico Xeral da Deputación 

de Ourense. O emprego de medios electrónicos para a formulación da solicitude terá carácter 

obrigatorio, ao abeiro do establecido no artigo 27.6 da Lei 11/2007, de acceso electrónico 

dos cidadáns aos servizos públicos, por estar plenamente garantido o acceso e 

dispoñibilidade dos medios tecnolóxicos precisos conforme co establecido no parágrafo 

seguinte, polo que non se admitirá a trámite ningunha solicitude que se formule por outros 

medios.  

3. A solicitude telemática poderá levarse a cabo por calquera dos seguintes modos:  

a) Polo propio solicitante, ou o seu representante, en ambos os dous casos 

empregando o DNI electrónico da persoa que formula a solicitude. 

b) Por funcionarios da Área de Benestar da Deputación, autorizados polo solicitante 

para realizar a solicitude no seu nome, ao abeiro do establecido no artigo 4.4 da Ordenanza 

reguladora do acceso electrónico dos cidadáns aos servizos provinciais.  

4. Na solicitude, conforme co modelo normalizado que se estableza, o solicitante 

formulará unha declaración responsable do cumprimento dos requisitos establecidos na 

presente convocatoria.  

Opcionalmente, na solicitude, o interesado poderá autorizar á Deputación a enviarlle 

a través de correo electrónico e/ou sms a comunicación da publicación do acordo de 

resolución do concurso. No caso de non incluírse esta autorización na solicitude, a 

Deputación non efectuará ningunha comunicación individual ao interesado relativa ao  

acordo de resolución do concurso, publicándose a información correspondente 

exclusivamente a través do enderezo web http://termalismo.depourense.es e do taboleiro de 

anuncios da Deputación, conforme co sinalado na base. 

mailto:termalismo@depourense.es
mailto:termalismo@deporuense.es
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5. Coa solicitude deberá achegarse documento de autorización para que a Deputación 

de Ourense solicite os seus datos fiscais á administración tributaria para os efectos de cálculo 

da capacidade económica. Este documento cubrirase no modelo subministrado pola propia 

aplicación, podendo ser asinado electronicamente polo propio solicitante ou ben ser impreso 

e asinado por escrito, procedéndose logo ao seu escaneado e compulsa electrónica por 

funcionarios da Deputación.  

 Non obstante o anterior, se os solicitantes non desexan achegar esta autorización, a 

solicitude admitirase igualmente a trámite, coa particularidade de que non se procederá á 

valoración da súa capacidade económica, asignándose 0 puntos neste apartado.  

6. Unha vez completado correctamente o proceso, xerarase o documento acreditativo 

da solicitude rexistrada de forma telemática, do que se lle fará entrega ao interesado. As 

solicitudes que completen o proceso entenderanse automaticamente admitidas a trámite, 

quedando non obstante condicionadas á presentación, por parte dos beneficiarios da 

subvención, da documentación que se indica a continuación, que deberá achegarse no prazo 

de dez días hábiles desde a publicación da resolución de concesión:  

- Copia do DNI do solicitante e, se é o caso, do acompañante. 

- Certificado ou volante de empadroamento do solicitante principal, referido á data da 

solicitude.  

- Copia do DNI do representante e da autorización do representado para a formulación 

da solicitude.  

 No caso de non achegarse esta documentación no prazo indicado, ou cando do seu 

contido se deduza que o beneficiario carece dalgún dos requisitos esixidos nas presentes 

bases, producirase a perda do dereito ás subvencións, que será declarado pola Presidencia, 

procedéndose na mesma resolución á concesión de subvencións con cargo aos remanentes 

producidos aos solicitantes que quedasen en lista de espera.  

 7. En caso de dúbida, dificultades técnicas ou necesidade de máis información, os 

interesados poderán dirixirse á Área de Benestar da Deputación Provincial que lle prestará a 

asistencia precisa aos interesados, en horario de 9.00 a 14.00 horas, de luns a venres. Esta 

posibilidade estará dispoñible ata as 14.00 horas do último día hábil do prazo de solicitude. 

Sexta.- Criterios de valoración de solicitudes. 

 A valoración das solicitudes, tanto as referidas a subvencións para estancias balnearias 
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como a subvencións para tratamentos balnearios realizarase mediante a aplicación dos 

seguintes criterios: 

1. Capacidade económica. 

2. Idade do solicitante. 

Capacidade económica dos participantes:  Puntuación máxima: 75 puntos.  Valorarase a 

capacidade económica do solicitante. No caso de que a solicitude fose tramitada 

conxuntamente cun acompañante, a capacidade económica que se terá en consideración será a 

media que resulte logo de calcular a capacidade de cada un deles de forma individual.  A 

capacidade económica, calculada segundo os datos do último exercicio fiscal dispoñible, 

puntuarase da forma seguinte: calcularase en atención á  renda, atendendo aos ingresos brutos 

que se perciban, que comprenderán os rendementos de traballo, incluídas pensións e 

prestacións de previsión social, calquera que sexa o seu réxime; os rendementos de capital 

mobiliario e inmobiliario; os rendementos das actividades económicas e as ganancias e perdas 

patrimoniais, conforme a táboa seguinte: 

  

Tramos de ingresos en euros Puntuación 

Ata 10.388 €………………………………………………………. 75 

Desde 10.388,01 ata 12.600 €………..……….…………………... 65 

Desde 12.600,01 € a 14.700,00 €…………….…………….…….. 55 

Desde 14.700,01 a 16.800,00 €………… …………………………… 45 

Dende 16.800,01 a 18.900,00 €……… ……………………………… 35 

Desde 18.900,01 a 21.000,00 €………… ……………………....... 25 

Desde 21.000,01 a 23.100,00 € …………….…………………...... 15 

Desde 23.100,01 a 25.200,00 €………… …………..………….... 5 

Máis de 25.200,01 € ……………………………………………… 0 

  

Idade: Puntuación máxima: 25 puntos. Valorarase a idade da persoa solicitante. Nesta 

valoración engadirase un punto máis por cada ano que supere os 50 anos de idade ata un 

máximo de 25 puntos. A referencia para a valoración será a idade da persoa solicitante en data 

31 de decembro do ano en que se curse a solicitude. 

Sétima.- Comisión de valoración. 

 A comisión de valoración estará integrada polos seguintes membros: 

 Presidente: o presidente da Deputación Provincial ou deputado en quen delegue. 
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 Vogais: o secretario xeral da Deputación, a interventora da Deputación, o  director 

da Área de Benestar e un técnico da Área de Benestar designado pola  Presidencia ou 

funcionarios que legalmente os substitúan. 

 Secretaria: corresponderá á funcionaria adxunta á Dirección da Área de  Benestar, 

 con voz e sen voto e as funcións propias dun secretario de actas.  

Oitava.- Proposta de resolución. Resolución. 

 1. As solicitudes admitidas a trámite serán remitidas á comisión, que procederá a 

efectuar a(s) proposta(s) de resolución, conforme cos criterios sinalados na base 6º.    

2. As propostas da comisión de valoración elevaráselles á Xunta de Goberno da 

Deputación, que adoptará os acordos de resolución no prazo máximo de quince días naturais 

desde o remate dos prazos recollidos na base quinta punto 1). A falla de resolución expresa 

no dito prazo terá o efecto dun acto presunto desestimatorio. 

As resolucións axustaranse á proposta da comisión de valoración, agás naqueles 

supostos en que a Xunta de Goberno considere que a dita proposta incorre en infracción do 

disposto nestas bases ou na lexislación aplicable, en cuxo caso solicitaralle á comisión, tras 

os informe previos que considere oportunos, a formulación dunha nova proposta axustada ás 

bases e á normativa de aplicación. A comisión deberá formular esta nova proposta no prazo 

de cinco días. No caso de non o facer así, a Xunta de Goberno resolverá conforme coa 

proposta inicial, introducindo as modificacións precisas para garantir o cumprimento do 

establecido nas bases e na lexislación vixente. 

 A resolución terá o seguinte contido: 

- Nome das persoas ás que se lles concede a praza. 

- Balneario no que se desenvolverá o programa. O mes e quenda concreta da estancia 

ou tratamento será establecidos polo establecemento, tras a consulta previa cos 

interesados. 

- Modalidade de subvención concedida. 

- Lista ordenada de reserva de posibles suplentes para o caso de renuncia, baixa ou 

participación na segunda e/ou terceira resolución desta convocatoria. 

 3. Ao abeiro do establecido no artigo 59.6.b) da Lei de réxime xurídico das 

administracións públicas e do procedemento administrativo común, a resolución non será 

obxecto de notificación individual aos interesados, procedéndose á súa publicación no 
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enderezo web http://termalismo.depourense.es e no taboleiro de anuncios da Deputación.  

 4. No prazo de dez días hábiles contados a partir da publicación da resolución, o 

solicitante/o e acompañante terán que aboarlle ao establecemento elixido a contía prevista de 

xestión por reserva de praza e presentar ante a Deputación a documentación referida no 

apartado 6 da base 5ª. O incumprimento de calquera destas obrigas dará lugar á perda do 

dereito á subvención, que será declarada pola Presidencia, e notificada ao interesado.  

 Neste caso, a Presidencia  procederá a adxudicarlles a praza aos solicitantes que 

figuran na lista de suplentes. 

Novena.- Normativa de aplicación.  

 No non disposto nas presentes bases, será de aplicación o establecido na vixente 

lexislación reguladora das subvencións provinciais. 

 

ANEXO 

          

  BALNEARIO PROGRAMA PRAZAS PREZO  

        

Inclúe o cofinanciamento da 

Deputación  

  BALNEARIO 

ARNOIA 

CALDARIA 

Estancia balnearia 340 190,00 €  

  Tratamento balneario    

  BALNEARIO - 

HOTEL DE 

BAÑOS DE 

MOLGAS 

Estancia balnearia 263 170,00 €   

  Tratamento balneario 56 

 

60,00 €   

  GRAN 

BALNEARIO DO 

CARBALLIÑO 

Estancia balnearia 250 170,00 €  

  Tratamento balneario 100 60,00 €  

  BALNEARIO  

LAIAS 

CALDARIA 

Estancia balnearia 250 200,00 €   

  Tratamento balneario     

  BALNEARIO  

LOBIOS 

CALDARIA 

Estancia balnearia 250 200,00 €   

 Tratamento balneario     

      

      

 2º) Ordenar que se proceda á convocatoria das subvencións mediante a 

publicación das presentes bases no Boletín Oficial da Provincia. 

 

 

 

mailto:termalismo@depourense.es
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3.- APROBACIÓN DE SUBVENCIÓN Á ASOCIACIÓN DE MUNICIPIOS PARA O 

PLAN DE COMPETITIVIDADE TURÍSTICA DAS COMARCAS DE MONTERREI 

E CONSO-FRIEIRAS.- No Pleno de data 26 de abril de 2013 acordouse aproba-lo 

expediente nº 1/2013 de modificación dos créditos orzamentarios e das bases de execución 

do orzamento do exercicio 2013 mediante suplementos de crédito e concesión de créditos 

extraordinarios. Na modificación do apartado b) da Base 87ª  das de execución, figura, con 

carácter nominativo, para a súa concesión directa de acordo co artigo 22.2 a) da Lei 38/2003, 

xeral de subvencións, unha subvención de 19.255,67 euros a favor Asociación de 

Municipios para o Plan de Competitividade Turística das Comarcas de Monterrei e Conso-

Frieiras, para a anualidade 2012, con cargo á aplicación orzamentaria  432.11/766.00.   

 Unha vez vista a solicitude formulada polo presidente da citada asociación, 

comprobado polo Negociado de Subvencións Directas da Sección de Subvencións que a dita 

solicitude cumpre co establecido na lexislación de subvencións e nas bases de execución dos 

orzamentos, e de conformidade coa proposta favorable da Presidencia, a Xunta de 

Goberno, por unanimidade, acorda aprobar unha subvención a favor da Asociación de 

Municipios para o Plan de Competitividade Turística das Comarcas de Monterrei e Conso-

Frieiras, nos seguintes termos:  

-Importe: 19.255,67 €. 

-Obxecto: anualidade 2012.  

-Xustificación: a subvención xustificarase mediante a presentación da conta xustificativa 

simplificada, todo isto de conformidade co que dispoñen os artigos 30 e 31 da Lei xeral de 

subvencións e os artigos 73 e 75 do Regulamento da antedita lei, á que se lle unirán as 

facturas orixinais ou os correspondentes documentos de valor probatorio equivalente, 

debidamente aprobados polo órgano correspondente. 

Unha vez seladas, as facturas orixinais seranlle devoltas ó beneficiario da subvención 

concedida. 

-Prazo de xustificación: ata o 30 de setembro de 2013. 

 

4.- APROBACIÓN DE SUBVENCIÓN Ó CONCELLO DA PEROXA.- No Pleno de 

data 26 de abril de 2013 acordouse aproba-lo expediente Nº 1/2013 de modificación das 

bases de execución do orzamento, que afecta ó apartado B) da Base 87ª, no que se refire á 
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especificación dos capítulos IV e VII de gastos,  engadindo para a súa concesión directa, de 

acordo co artigo 22.2a) da Lei 38/2003, xeral de subvencións, unha subvención de 20.000,00 

euros a favor do Concello da Peroxa, para obras de adecuación nas instalacións do campo de 

fútbol da Peroxa, con cargo á aplicación orzamentaria 450.12/762.01.    

Unha vez vista a solicitude formulada polo alcalde do mencionado concello, 

comprobado polo Negociado de Subvencións Directas da Sección de Subvencións que a dita 

solicitude cumpre co establecido na lexislación de subvencións e nas bases de execución dos 

orzamentos, e de conformidade coa proposta favorable da Presidencia, a Xunta de 

Goberno, por unanimidade, acorda aprobar unha subvención ó Concello da Peroxa, nos 

seguintes termos:  

-Importe: 20.000,00 €. 

-Obxecto: obras de adecuación nas instalacións do campo de fútbol da Peroxa. 

 -Xustificación: a subvención xustificarase mediante a presentación de conta xustificativa 

simplificada, todo isto de conformidade co que dispoñen os artigos 30 e 31 da Lei xeral de 

subvencións e os artigos 73 e 75 do Regulamento da antedita lei, á que se lle unirán as 

facturas orixinais ou os correspondentes documentos de valor probatorio equivalente, 

debidamente aprobados polo órgano correspondente.  

Unha vez seladas, as facturas orixinais seranlle devoltas ó beneficiario da subvención 

concedida. 

-Prazo xustificación: ata o 31 de outubro de 2013.  

 

5.- CONVENIO DE COOPERACIÓN CO CONCELLO DE MUÍÑOS PARA A 

PRESTACIÓN DE ASISTENCIA TÉCNICA EN MATERIA DE XESTIÓN DE 

LECTURA, FACTURACIÓN E COBRO DA TAXA POLO SERVIZO DE 

ABASTECEMENTO DOMICILIARIO DE AUGA POTABLE NO EXERCICIO 2013 

E SEGUINTES.- Unha vez vista a proposta de convenio de cooperación elaborado pola 

Secretaría Xeral e a Área de Augas e Medio Ambiente a petición do Concello de Muíños, 

visto, igualmente, o ditame favorable da comisión informativa de Agricultura e Medio 

Ambiente, que tivo lugar o 20 de xuño de 2013,  para a subscrición do referido convenio, a 

Xunta de Goberno, por unanimidade, adopta o seguinte acordo: 
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1º.- Aproba-lo convenio conforme coas seguintes cláusulas: 

Primeira.- Obxecto. 

 Constitúe o obxecto do presente convenio a regulación da prestación de asistencia 

técnica ao concello de Muíños para a realización das lecturas de consumo, facturación e 

cobro en período voluntario das taxas do servizo de abastecemento de auga.  

Segunda.- Contido do servizo de asistencia.  

 1. En virtude do presente convenio, a Deputación Provincial de Ourense realizará, a 

favor do Concello de Muíños, as seguintes prestacións:  

a) Planificación, filtrado  e lecturas do servizo municipal de augas, tres veces ao ano 

(nos meses de xuño, agosto e outubro), abranguendo as seguintes prestacións:  

- Elaboración do padrón de lectura de consumos. 

- Introdución de datos de lectura nunha aplicación informática. 

- Elaboración de ordes de revisións de lecturas, cando proceda. 

 - Filtrado, depuración e verificación de lecturas. 

 b) Facturación e cobro bancario de recibos das taxas do servizo de abastecemento de 

auga, tres veces ao ano (concordante cos períodos de lectura), abranguendo as seguintes 

prestacións:  

 - Elaboración material de recibos. 

 - Elaboración e verificación do padrón de facturación. 

 - Remesa bancaria. 

 - Elaboración e envío de facturas a usuarios. 

Nos recibos correspondentes ás taxas municipais por abastecemento de auga 

incluirase tamén o canon de auga repercutido pola administración da Comunidade 

Autónoma, no caso de ser procedente a inclusión deste tributo. 

 As prestacións realizadas abranguerán as lecturas, facturación e cobro das taxas 

devindicadas nos exercicios nos que estea vixente o presente convenio.  

2. A Deputación realizará as prestacións comprendidas no apartado 1 mediante 

xestión indirecta, correspondéndolle a súa execución material á sociedade mercantil 

Aquaourense Sociedade Provincial de Augas e Medio Ambiente, SA, concesionaria do 

servizo provincial de cooperación e asistencia en materia de augas.  

 3. A execución das prestacións obxecto do convenio será supervisada polo Servizo 
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de Augas e Medio Ambiente da Deputación Provincial, que lle cursará á empresa 

concesionaria as instrucións oportunas e fiscalizará o seu cumprimento. Para a 

determinación concreta do modo de execución das prestacións e o establecemento das 

especificacións técnicas precisas, o Servizo de Augas e Medio Ambiente realizará as 

oportunas consultas previas ao Concello. Para estes efectos, o Concello, mediante resolución 

da Alcaldía, designará un interlocutor único coa Deputación, a través do que se realizarán 

todas as consultas e comunicacións ordinarias entre a Deputación e o Concello relativas á 

execución do presente convenio. Pola súa banda, a Deputación actuará a través do xefe do 

Servizo de Augas e Medio Ambiente, ou funcionario que legalmente o substitúa.  

 4. O Concello comprométese a facilitarlle á Deputación toda a información precisa 

para asegurar unha correcta realización das prestacións obxecto do convenio.  

Terceira.- Prezo do servizo.  

 Como contraprestación polos servizos prestados, o Concello aboaralle á Deputación 

Provincial, en concepto de prezo público anual, as seguintes cantidades:   

a) Lectura: 3,18 €/abonado e ano 

b) Facturación e cobro:5,82 €/abonado e ano 

No dito importe non se inclúe o IVE.  

 O prezo público sinalado establécese a través do presente convenio de conformidade 

co establecido na Ordenanza reguladora dos prezos públicos do servizo provincial de 

asistencia e cooperación ás entidades locais en materia de servizos relacionados co ciclo 

hidráulico.  

 O prezo público indicado actualizarase automaticamente cada 1 de xaneiro, mediante 

a aplicación do IPC.  

 A Deputación Provincial emitiralle e comunicaralle ao Concello a correspondente 

liquidación anual polos servizos, obrigándose o Concello ao seu aboamento no prazo 

máximo de noventa días naturais desde a súa presentación ao cobro.  

 No suposto en que se presten servizos por períodos inferiores a un ano, liquidaranse 

na parte proporcional que corresponda.  

Cuarta.- Duración do convenio. 

 O presente convenio terá vixencia a partir do 1 de xullo de 2013, con carácter 

indefinido.  
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Quinta.- Comisión de seguimento. 

 1. Establécese unha comisión de seguimento do convenio, integrada polos seguintes 

membros: 

a) En representación da Deputación Provincial:  

- O xefe do Servizo de Augas e Medio Ambiente, ou funcionario que 

legalmente o substitúa. 

b) En representación do Concello:  

- O alcalde ou persoa designada como interlocutor da Deputación neste 

convenio.  

As funcións de secretaría da comisión de seguimento corresponderanlle ao secretario 

xeral da Deputación.  

3. Son funcións da comisión as de coñecer as incidencias que poidan xurdir na 

execución do convenio, adoptando acordos para a súa resolución por consenso entre as 

partes.  

 4. En defecto de acordo entre as partes, corresponderalle á Presidencia da Deputación 

Provincial a resolución, con carácter executivo, das incidencias, sen prexuízo da posibilidade 

de resolución do convenio conforme co sinalado na cláusula seguinte.  

Sexta.- Resolución do convenio. 

1. Serán causas de resolución do convenio as seguintes:  

a) Por mutuo acordo entre as partes. 

b) Por incumprimento de obrigas convencionais esenciais. Para a aplicación desta 

causa de resolución, a entidade interesada en resolver lo convenio porá en 

coñecemento da outra parte a súa vontade de proceder a resolvelo, indicando o 

motivo e concedendo un prazo de dez días hábiles para a formulación de 

alegacións. Unha vez concluído o dito prazo, a entidade interesada acordará a 

resolución ou, se é o caso, desistirá desta. O dito acordo poderá ser obxecto dos 

recursos legalmente previstos, sen prexuízo da súa executividade.  

c) Por denuncia unilateral por parte do Concello. Para a efectividade desta facultade 

do Concello, esta deberá comunicar a súa decisión de resolver o convenio cunha 

antelación mínima de tres meses con respecto á data da súa efectividade.  
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2. Unha vez resolto o convenio, este entrará en liquidación, que formulará a 

Deputación Provincial, tras a audiencia previa do Concello, e na que se incluirán os danos e 

perdas ocasionados polo incumprimento de obrigas convencionais, de ser o caso.  

Sétima.- Réxime xurídico.  

 O presente convenio terá natureza administrativa, considerándose excluído do ámbito 

da Lei de contratos do sector público de conformidade co establecido no artigo 4.1.c) da dita 

lei.  

A súa revisión en vía xudicial, así como a dos actos e acordos ditados na súa 

execución ou derivados deste, corresponderalles aos órganos da xurisdición contencioso 

administrativa.  

2º.- Comunicarlle este acordo ó Concello de Muíños, para os efectos oportunos. 

3º.- Ordena-la publicación do presente convenio no BOP, unha vez conste a súa 

aprobación polo Concello de Muíños. 

 

6.- RESOLUCIÓN DA SEGUNDA CONVOCATORIA DE CONCURSO PÚBLICO 

PARA A CONCESIÓN DE BOLSAS INTERNACIONAIS DA DEPUTACIÓN 

PROVINCIAL DE OURENSE, NO MARCO DO PROGRAMA EUROPEO 

LEONARDO DA VINCI PARA O ANO 2013,  (BOP N.º 109, DO 19 DE MAIO DE 

2013).- Unha vez vista a proposta do día 20 de xuño de 2013, que formula a comisión de 

valoración para a concesión de bolsas internacionais no marco do programa europeo 

Leonardo Da Vinci para o ano 2013, cuxas bases foron publicadas no BOP n.º 109, do 19 de 

maio de 2013, e de conformidade coa proposta favorable da Presidencia, a Xunta de 

Goberno, por unanimidade, acorda aproba-la seguinte resolución: 

1º.- Conceder as seguintes bolsas ás persoas que se indican a continuación e que 

acadaron as puntuacións que lle dan acceso directo a ser beneficiarios das bolsas 

internacionais da Deputación de Ourense, cos destinos que tamén se sinalan. 

 

ORDE DNI APELIDOS NOME DESTINO 

1 76727155-Y DOMÍNGUEZ ÁLVAREZ ELISEO REINO UNIDO 

2 44499336-V VEGA ALVAREZ LORENA REINO UNIDO 

3 44478176-V MUÑOZ GONZÁLEZ REBECA REINO UNIDO 
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4 76721127-G DAZA GARCÍA FRANCISCO JAVIER REINO UNIDO 

5 44488716-T DOMÍNGUEZ BLANCO ALBA REINO UNIDO 

6 44492447-M GONZALEZ TEMES MIRIAM REINO UNIDO 

7 44488183-L FERRO PÉREZ ZELTIA REINO UNIDO 

8 76729908-E LÓPEZ GARCÍA LUCÍA REINO UNIDO 

9 76714791-Q IGLESIAS RODRIGUEZ EVA REINO UNIDO 

10 76731319-F DE CABO RIVEIRO DANIEL REINO UNIDO 

11 44492308-G RODRÍGUEZ LOSADA FERNANDO REINO UNIDO 

12 53505752-R MONTES VÁZQUEZ LAURA PORTUGAL 

13 44486572-H FERNÁNDEZ GONZÁLEZ YVÁN REINO UNIDO 

14 44493403-H GONZÁLEZ NIETO ALBA REINO UNIDO 

15 44448709-J CASARES CID ALBA REINO UNIDO 

16 16612189-W RODRÍGUEZ BARREIRA JENIFER REINO UNIDO 

17 44496612-F SOUTO PEREIRA ALBA REINO UNIDO 

18 44459505-E ÁLVAREZ QUINTANA PABLO REINO UNIDO 

19 44446661-N DORRÍO RODRÍGUEZ JOSE PORTUGAL 

20 44459007-F CAMBEIRO PÉREZ NOELIA PORTUGAL 

21 76722487-F ÁLVAREZ ANTA PABLO REINO UNIDO 

22 44466191-S DOALLO VÁZQUEZ IAGO REINO UNIDO 

23 44472998-Z SEOANE GONZÁLEZ ALBERTO PORTUGAL 

24 33339998-A PÉREZ GONZÁLEZ IRMA MARÍA REINO UNIDO 

25 44495615-E DOMINGUEZ OTERO TANIA REINO UNIDO 

26 44457359-S SALGADO FERNANDEZ LETICIA REINO UNIDO 

27 44465893-Q JORRETO DÍAZ PABLO REINO UNIDO 

28 76727990-J PÉREZ ALONSO ANTONIO REINO UNIDO 

29 44486069-K RODRÍGUEZ COUGIL BEATRIZ REINO UNIDO 

30 44479982-Y SOUTO ALVAREZ HÉCTOR REINO UNIDO 

31 34993013-P CONDE-CORBAL GONZÁLEZ CRISTINA REINO UNIDO 

32 44485531-N FERNANDEZ MOJON SARA REINO UNIDO 

33 76730432-V ESTEVEZ PAEZ ANA ISABEL PORTUGAL 

34 44492545-B CARCACÍA HERMILLA ANDREA PORTUGAL 

35 44483278-J VERDEJO LLUCH JULIO REINO UNIDO 

36 44490767-G LÓPEZ FERNÁNDEZ ALBA PORTUGAL 

37 44491483-F FONTELO ÁLVAREZ PEDRO REINO UNIDO 

38 34988757-F VÁZQUEZ VÁZQUEZ DAVID PORTUGAL 

39 44493971-B PEREZ TUMBEIRO MIGUEL FRANCISCO PORTUGAL 

40 34263194-W DIÉGUEZ GONZÁLEZ MÓNICA MARÍA REINO UNIDO 
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41 44467249-S LÓPEZ PÉREZ FÁTIMA PORTUGAL 

42 44445934-K CALVIÑO SANTOS ALBA PORTUGAL 

43 44451697-B AGUIAR GARCÍA NEREA PORTUGAL 

44 44484458-C COUGIL RODRÍGUEZ DAVID PORTUGAL 

45 76725690-J BARRIO ALONSO JUAN REINO UNIDO 

46 44491588-C MOSQUERA GRANDA SILVIA PORTUGAL 

47 45861045-B BALUJA LUQUE JONATAN ROGER PORTUGAL 

48 76727864-W CARBALLO PÉREZ SHEILA PORTUGAL 

49 44487581-S GONZÁLEZ MENOR HÉCTOR PORTUGAL 

50 44478491-X LLITERAS BLANCO LAURA REINO UNIDO 

 

 2º.- Relacionar a listaxe de reserva por orde de puntuación de posibles suplentes para 

o caso de renuncia ou baixa nas bolsas dos beneficiarios directos delas. 

 

1 52759509-Q HERNÁNDEZ BAEZA BEATRIZ MARÍA 

2 44451761-Y PÉREZ DIÉGUEZ RAÚL 

3 44663449-W RODRÍGUEZ GALINDO CRISTINA 

4 35323225-D SILVA ABILLEIRA DANIEL 

5 36134210-Z CARRERA RODRÍGUEZ TAMARA 

6 44488416-E MARTÍNEZ GUTIÉRREZ XOSÉ ROI 

7 44497401-Z FERNÁNDEZ ROMERO MARÍA 

8 44469219-F ALVAR NOVOA MILLÁN 

9 44495663-R DIAZ LOPEZ LORENA 

10 44490135-Q RODRÍGUEZ PAZ NURIA 

11 44496303-C ÁLVAREZ FALCÓN BEATRIZ 

12 44477452-Y FERNÁNDEZ HERRERO IRIA 

13 33547368-M PENA ESPIÑEIRA PABLO 

14 44838621-Y BLANCO GÓMEZ IRENE 

15 44465820-N PRESAS BERGANTIÑOS NOA OLALLA 

16 78737970-T GÓMEZ FERNÁNDEZ ZAIRA 

17 47374249-E LÓPEZ PASARÍN CLARA 

18 32688919-P CABANA CALVO MARÍA 

19 76906287-Z PAZ PORTO EMILIO 

20 70887779-P SANTONJA FRADES PABLO MANUEL 

21 44454017-P MARTÍNEZ RODRÍGUEZ TAMARA 

22 76904051-D ACEVEDO PEREIRA LAURA 

23 39462424-J MORAS ORTEGA EUGENIA ISABEL 
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24 76726848-K BARCIELA ALMUIÑA ANA MARÍA 

25 36130149-R CALVO LÓPEZ LUCÍA 

26 44483753-M LOZANO MARTÍNEZ JOSÉ FRANCISCO 

27 47376644-W MORALEDA RICOY PABLO 

28 76731320-P DE CABO RIVEIRO MIGUEL 

29 44494513-R PÉREZ POUTÓN MARÍA 

30 45873020-A OTERO PÉREZ ESPERANZA 

31 7150975-J GONZÁLEZ LORENZO CRISTINA 

32 44497109-K OTERO GARCÍA ALBA 

33 78794584-B MOREIRA COELLO VÍCTOR 

34 44458190-H CARRERA LÓPEZ ALEJANDRO 

35 76722761-M CARBALLAL RODRÍGUEZ MÓNICA 

36 04224281-D FLORES DEL FRESNO PATRICIA 

37 76717098-T BRITOS PRIETO JOSE 

38 35572206-S MONTERO GOMES MANUEL 

39 44491753-R BAHIA BLANCO NOEMI 

40 44493894-A PÉREZ BALTAR ALMUDENA 

41 44495542-H RODRÍGUEZ MARTÍNEZ ANDREA 

42 33535775-G TRASTOY CUBA LORENA 

43 44460556-S PRIETO PIÑEIRO ROBERTO 

44 47434185-C CADÓRNIGA MARTÍNEZ JULIA 

45 51109839-K MARTIN PINEIRO ISABEL 

46 76728560-P GULDRÍS ALONSO ABRAHAM 

47 44491715-D DUARTE SÁNCHEZ ANA MARÍA 

48 44456038-M GALLEGO BARRIL PAULA 

49 44480803-E FERNÁNDEZ PEÑA MARÍA CLARA 

50 76726143-Y GONZÁLEZ GONZÁLEZ RUBÉN 

51 32708152-J ABELEDO DÍAZ BRAIS 

52 34879676-S CASTRO TÁBOAS ANDREA 

53 76714879-N RODRÍGUEZ QUINTAS ALFONSO 

54 44488152-B CUÑA LORENZO ALEXANDRE 

55 76907415-S REPRESAS COSTAS ABRAHAM 

56 44479256-Q ANDRÉ RAÑA ALBERTO 

57 34999635-Y JARDON NOVO MARIA 

58 11894225-M BECEIRO RIVAS DAVID BALDOMERO 

59 44662920-W SILVA FERNANDES ISABEL 

60 34628769-S BLANCO GARCÍA CRISTINA 
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61 44486345-K ARES TAPIA DIEGO 

62 53183922-X GARCÍA ARROYO ISABEL 

63 33544543-D FERREIRO CURRÁS TOMÁS 

64 76727379-T RODRÍGUEZ ALARCÓN OLALLA 

65 33547724-Q REGUEIRO FERNANDEZ BIBIANA 

66 35481420-X VÁZQUEZ BREA CONSTANTINO 

67 76905906-R ALONSO MARTÍNEZ GABRIEL 

68 35468954-X OTERO MIGUÉNS JAVIER 

69 71516030-Z PRADA ARIAS VANESSA 

70 44476822-C ALVAREZ VIEITEZ ANDREA  

71 44483023-B MARTÍNEZ CABRERA GABRIEL 

72 36128225-D PÉREZ SOLLA ARANTXA 

73 44472331-Z CESPEDES RODRIGUEZ CRISTINA 

74 44464855-J FERNÁNDEZ SOTELO BEATRIZ 

75 76719076-T LÓPEZ RODRÍGUEZ RAQUEL 

76 44494248-N PÉREZ SEARA EVA 

77 44091983-V FORTES OTERO MANUEL 

78 44493048-P RODRÍGUEZ RODRÍGUEZ FÁTIMA 

79 34629741-K LOIS SANTOS CAMILO 

80 44460043-P PRADO FERNÁNDEZ JACOBO 

81 76721170-R RIBEIRO VÁZQUEZ JACOBO 

82 35575245-H SANTALLA DOMÍNGUEZ KARINA 

83 44843581-K TURNES GARABAL LUCÍA 

84 44487929-H NÚÑEZ MARTÍNEZ ALBA 

85 44484626-G VILLALÓN SURROCA ANTONIO 

86 77415698-K LEAL GARCÍA AFONSO 

87 47350665-J SÁNCHEZ FREIRE ANA 

88 36174690-Z ESTÉVEZ ARCE ESTELA 

89 36162451-B CUÑARRO NOVOA JOSÉ MANUEL 

90 44839940-Z ORS ROIG CARLOS 

91 36154394-G GONZÁLEZ ALCALDE MÓNICA 

92 36177063-H SÁNCHEZ MÍNGUEZ MIGUEL ANXO 

93 45849249-Z PICHEL MORGADE TANIA 

94 44839708-N BARROS ARES FERNANDO 

95 44844868-C PARAJO VIEITO JUAN 

96 33549769-Z SOMOZA RODRÍGUEZ DAMIÁN PAUL 

97 53170181-T DOMÍNGUEZ PRESA SIMONE 
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98 34628992-P QUEIJA FIDALGO EVA 

99 76727765-H ALVAREZ DOMINGUEZ SANDRA 

100 46915241-W BOTANA LODEIROS RAQUEL 

101 44460246-G EIRAS ESTÉVEZ IRIA 

102 34628709-R GARCIA RODRIGUEZ SAMANTA 

103 44491641-G VILANOVA ROMERO INMACULADA 

104 76902880-B PAZOS GONZALEZ ODETTE 

105 70896251-Q PESCADOR BARTOLOMÉ JESICA 

106 44476736-A ÁLVAREZ MORAIS NOELIA 

107 36173490-X OITAVÉN LORENZO ALEJANDRO 

108 35486670-Q SERANTES RUBIANES MAR CATARINA 

109 36118130-B ESTÉVEZ ANSEDE LUCÍA 

110 53305880-E REVENGA EDREIRA CARLOS 

111 76579605-R ARIAS LÓPEZ MARÍA DEL CARMEN 

112 44474862-S FERNÁNDEZ CEBRIÁN JUAN PABLO 

113 35483708-K CANTO CAAMAÑO TANIA 

114 44484072-W MASID FERNÁNDEZ MARÍA VICTORIA 

115 32681655-N PITA OTERO LAURA 

116 71949105-E MORALES TRIGUEROS ALVARO 

117 35572825-J GONZÁLEZ SAÍNZA MARTA 

118 53169906-R RAMOS LEIS ANGELA 

119 45871556-B VÁZQUEZ FIGUEIRA OLALLA 

120 53179360-W GOMEZ RIVERA MARIA TERESA 

121 44820847-B CASAIS CAAMAÑO NURIA 

122 34881213-B FRAGA TIMIRAOS ANA BELÉN 

123 34637933-W LÓPEZ LÓPEZ BELÉN 

124 53482590-T ÁLVAREZ GONZÁLEZ MARTA 

125 47377577-S VÁZQUEZ DOMÍNGUEZ ANA 

126 76726365-K MOLDES ROJAS AMPARO 

127 34638121-Y VIDAL LOURIDO MARÍA MAYTE 

128 44842659-L REDONDO BARREIRO JOSÉ MANUEL 

129 44846343-T DIAZ BARREIRO PATRICIA 

130 72132480-H QUIROGA RODRÍGUEZ ANA MARÍA  

131 53192032-R MÉNDEZ PÉREZ NOELIA 

132 71092758-B MORO SÁNCHEZ SARA 

133 44472527-A CASTRO ARIAS MIGUEL 

134 77405636-X ARAUJO ALFONSÍN MERCEDES 
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135 44468815-V GONZÁLEZ LORENZO MARTA 

136 76623356-Y VÁZQUEZ EXPÓSITO IRIA 

137 44089334-J GIL GÓMEZ MIRIAN 

138 36170550-Z ARADAS LESTÓN JAVIER 

139 78800161-E PÉREZ VIDAL DAVID 

140 36160560-Y AGULLA LUNA BEATRIZ 

141 76732136-L LOPEZ FREITAS ANA 

142 44489735-F GONZÁLEZ RODRÍGUEZ LUCAS 

143 32712232-E SANTAMARÍA BLANCO MARÍA CHAMORRO 

144 44474731-E LLERA BORJAS VERÓNICA 

145 44847211-V MOREIRA MONTOIRO ANA ISABEL 

146 36174205-N IGLESIAS PÉREZ PILAR 

147 45846997-Q ALDREY BLANCO LAURA 

148 44847383-M LORENZO GÓMEZ LETICIA 

149 77417301-Z AMENEIROS ESTÉVEZ AIDA 

150 32694646-P AMENEIRO MENÉNDEZ MARÍA MATILDE 

  

3º.- Denegar as bolsas solicitadas ás persoas que se relacionan a continuación e polos 

motivos que tamén se indican: 

 

1º) Persoas  non presentadas á proba de idiomas: 
  

ORDE DNI APELIDOS NOME 

1 47306222-Y ABUJA CONDE LAURA 

2 77008000-K AGUIAR REY LUCIA 

3 71290374-B AGUINAGA AYALA CARLA 

4 72141876-F AHIJADO REYERO MAR 

5 46149300-F ALDAZ LAGO HELENA 

6 76733231-X ALEJANDRE RIVERA NOELIA 

7 46908715-P ALFEIRÁN FERNÁNDEZ ANTONIO EDUARDO 

8 77815596-H ALONSO CAÑIZAL Mª CONSUELO 

9 33347601-Q ALONSO FERNANDEZ DAVID 

10 51426137-T ALONSO MUELA BLANCA 

11 53179589-R ALONSO OTERO TAMARA 

12 44091656-N ALONSO TABOADA ANDREA 

13 44477826-N ÁLVAREZ ÁLVAREZ ELIZABETH 

14 09815668-G ÁLVAREZ FERNÁNDEZ SILVIA 

15 44463691-E ÁLVAREZ REBOREDO ALBA 

16 77412028-P ÁLVAREZ VIDAL ROSARIO DEL CARMEN 
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17 72817250-D ANDUEZA BEGUÉ IDOIA 

18 44824780-B ANTELO DOMÍNGUEZ PABLO 

19 44846078-B AÑÓN GUERRA JONATHAN 

20 47725303-G ARIAS DIAZ JAVIER 

21 44849913-M ARIAS GONZÁLEZ ADOLFO ASER 

22 7150347-C ARIAS MENDEZ MIGUEL ANGEL 

23 09339468-L ARROYO GÓMEZ RUBÉN 

24 11856260-J ARTIAGA RODERO SAUDADE 

25 71676186-K BALLINA MARTÍN ISABEL 

26 44808841-B BAÑOBRE COUCE IAGO 

27 44816273-Z BARBA MARIÑO ANTÍA 

28 77416405-S BARREIRO FARIÑA ANDREA 

29 53300392-P BARRIO CARAMES BEATRIZ 

30 33999670-N BARRO COCIÑA MANOEL 

31 53481236-A BASAVILBASO GONZÁLEZ ANTONIO 

32 32695965-Q BELINCHÓN VECINO CARMEN 

33 32701078-T BELLIDO CASTAÑEDA DIEGO 

34 44484589-J BELLO GONZALEZ ALICIA 

35 45957191-V BENENAULA REIBÁN ESTEBAN 

36 74934728-S BENÍTEZ GIL CELIA 

37 35482407-P BERMÚDEZ BÚA PAULO 

38 71527639-P BLANCO MURIAS ARIADNA 

39 44492015-X BOUZAS LORENZO PAULA 

40 77419522-G BUGALLO MONTEAGUDO CARMEN 

41 53611190-F CABALEIRO COMESAÑA PAULA 

42 39454144-J CABALEIRO GALLERO PABLO 

43 47380416-W CABANAS VEIGA MANUEL 

44 34636863-J CABO PÉREZ ROBERTO 

45 45872837-G CABRERA MURAS ELENA 

46 76816499-H CACABELOS MARTÍNEZ MARTA 

47 53481291-N CAEIRO OLVEIRA ESTEFANIA 

48 44462409-M CAJARAVILLE DEVESA VANESSA 

49 47381957-W CALVIÑO RODRÍGUEZ CIBRÁN 

50 32694287-V CALVO CARBALLEIRA ANA 

51 74884876-G CALVO FERNÁNDEZ LAURA 

52 44849739-S CALVO ROMERO INÉS 

53 45862098-Y CAMINO RECOUSO TAMARA 

54 47388890-N CANOURA CASTRO ALBA MARIA 

55 36145537-W CARIDE COMESAÑA VÍCTOR MANUEL 

56 76903454-X CARRERA RODRÍGUEZ AIXA 

57 70258556-L CARRERO CÁRDABA MARTA 
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58 33351775-G CARRICOBA ENGROBA EVA 

59 45868975-Y CASTAÑO DOMENE MARIA DEL MAR 

60 32709632-K CASTELEIRO CARNEIRO MIGUEL 

61 53485346-L CASTRO FROJÁN Mª ALEXANDRA 

62 34879987-G CASTRO GIL SERGIO 

63 53481008-M CASTRO TARELA ÁNGELA ADRIANA 

64 39456103-V CEA GARCÍA ANTÍA 

65 77416640-C CELA DAPENA ÍÑIGO 

66 44849479-P CELI OTERO MARIA ELENA 

67 44469437-H CID ÁLVAREZ SARA 

68 36113719-Q CID RIAL MARTA 

69 53610473-A CIDRAS ROSARIO SABELA 

70 44459573-K CIVEIRA CIVEIRA ROSA SANDRA 

71 26249463-T CLAVIJO PARRILLA CELIA 

72 39455500-N COMESAÑA RODRIGUEZ DIANA 

73 44491466-J CONDE CID SILVIA 

74 53313854-S CORBALAN GARCIA MªCARMEN 

75 32707231-N CORBELLE GARCIA SANDRA 

76 X7814919-W CORETCHI - NATALIA 

77 46906477-R CORTES GOMEZ LUIS 

78 44456689-N CORTIÑAS FERNÁNDEZ MARÍA CARMEN  

79 44496210-L COSTA MUÑOZ SARA 

80 77422196-X COVELO VELASCO EDUARDO 

81 44486914-S CRESPO GÓMEZ LISARDO 

82 44481051-V CRUZ GÓMEZ RITA 

83 39458076-N DA VILA GORRITA MAITE 

84 32705368-N DAPENA RAMIL LAURA 

85 15492921-Y DAPONTE NÚÑEZ LAURA 

86 44451117-Y DAVITE AGUIAR FÁTIMA 

87 49105293-V DE CASTELLVÍ REY JUAN JOSÉ 

88 76720009-N DE LA IGLESIA FERNANDEZ ELOY 

89 05208964-Q DE LA OSSA DELGADO ALEXANDRA 

90 03136475-B DEL RIO GARCÍA LAURA 

91 34879273-A DELGADO RIVERO RICARDO 

92 44493946-D DELGADO ROEL LAURA 

93 32824141-J DÍAZ CAMPOS INÉS MARÍA 

94 76024523-R DÍAZ DURÁN CARLOS 

95 44093134-H DÍAZ PENA SONIA 

96 53306387-T DÍAZ SÁNCHEZ NOELIA 

97 41007042-C DÍAZ VILLANUEVA VÍCTOR 

98 34628981-C DOMINGUEZ GUERRA MARIA 
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99 77413189-L DOMINGUEZ MUNAIZ BEATRIZ 

100 79329374-M DURÁN BELLÓN DAVID 

101 39455748-F DURAN DÍAZ-TEJEIRO IÑIGO 

102 45870577-K DURÁN SELLÉS LETICIA 

103 34881250-W EIJO RÍO ELENA 

104 77008745-F ENRIQUEZ ABOLLO SORAYA 

105 76748151-A ENRÍQUEZ TRIGÁS JOSÉ MANUEL 

106 09046489-Z ESCRIBANO CLARAMUNT ESPERANZA 

107 75902125-D ESTEBAN RENEDO BLANCA MARÍA 

108 76725532-Q ESTÉVEZ CEBRIÁN MARTA 

109 47828808-D ESTRADA FUSTÉ ANDREA 

110 42201205-T ESTUPIÑÁN BORDÓN SILVIA 

111 47379140-Z FARIÑA GARCÍA SHEYLA 

112 44482940-C FARIÑAS RIVAS TAMARA 

113 28745096-H FATOU GUTIERREZ FRANCISCO JAVIER 

114 76718680-H FEÁS RODRÍGUEZ NOA 

115 76726672-Y FEIJOO DOMINGUEZ SENEN FELIPE 

116 02288950-J FERNANDEZ AGUERO SARA 

117 33547593-T FERNÁNDEZ CARBÓ VANESA 

118 28968985-W FERNÁNDEZ DÍAZ EVA LIBERTAD 

119 34992948-N FERNÁNDEZ DIÉGUEZ SANTIAGO 

120 09208522-N FERNANDEZ ESPINOSA ANA BELEN 

121 71521720-T FERNÁNDEZ ESTÉVEZ ARIADNA 

122 44463943-K FERNÁNDEZ FERNÁNDEZ JORGE 

123 44451034-S FERNÁNDEZ FERNÁNDEZ LAURA 

124 46919636-G FERNÁNDEZ GANDÁSEGUI SONIA 

125 44468219-L FERNANDEZ GARRIDO LETICIA 

126 39451195-P FERNANDEZ GIL BEATRIZ IRENE 

127 44828430-G FERNÁNDEZ LOSADA DANIEL 

128 32684421-H FERNÁNDEZ PARDO ROSALÍA 

129 71665934-G FERNÁNDEZ SÁNCHEZ ROCÍO LUJÁN 

130 76900882-Z FERNÁNDEZ SERODIO ISABEL 

131 53309996-K FERNANDEZ VAZQUEZ ANA 

132 34627857-T FERNANDEZ VELOSO BRAIS 

133 76825450-E FERNÁNDEZ-SANGUINO GÓMEZ MARÍA DEL CARMEN 

134 44842976-Z FERREIRO ROMAR ANA 

135 44825751-Q FERRO CONDE MARTA 

136 45847665-V FIGUEIRA SALGUEIROS ISABEL 

137 44490836-G FIGUEIREDO RODRÍGUEZ MARTA 

138 34267547-P FOLLA FERNÁNDEZ EVA 

139 76709707-S FOLLA FERNÁNDEZ ROCÍO 
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140 35580597-B FRAGUAS GONZÁLEZ LAURA 

141 44843730-D FREIRE MATO ANA 

142 36114383-J FUENTES FERNÁNDEZ RUBÉN 

143 44466215-Q GAGO RIAL LAURA 

144 02287192-A GALÁN PALACIOS JUAN CARLOS 

145 77407811-T GAMALLO FERNANDEZ ANA 

146 76966062-N GÁNDARA PUMAR DENÍS 

147 71451476-K GARCÍA BLANCO ESTHER 

148 06587353-S GARCÍA BRAVO REBECA 

149 34982430-M GARCÍA FABELLO DANIEL 

150 44840891-E GARCÍA MALLO CATUXA 

151 47303615-K GARCÍA MARTÍN JAVIER 

152 36156593-H GARCIA MARTINEZ MARA 

153 71657738-L GARCIA MARTOS BERNARDO 

154 47088124-V GARCIA MELON MARIO 

155 77401129-B GARCÍA OSORIO OCTAVIA INMACULADA 

156 77413167-C GARCIA PRADO SHEILA 

157 33545523-T GARCÍA RAMOS IAGO 

158 46917972-L GARCÍA RELLÁN ADRIANA 

159 53112840-K GARCIA VILLAVERDE INDALECIO M. 

160 77419567-A GARRIDO GARCÍA ARACELI 

161 32708756-L GARRIDO NEBRIL SARA 

162 45847751-B GARZON FERNÁNDEZ MARINA AURORA 

163 33548077-R GEGÚNDEZ MAREY PABLO 

164 44090709-P GIL GONZÁLEZ JESÚS MANUEL 

165 76903710-J GIL TÁBOAS ALEXANDRA 

166 33558838-K GÓMEZ FERNÁNDEZ GABRIEL 

167 53304982-K GÓMEZ RAMUDO IRIS 

168 47373324-V GÓMEZ RÍOS SILVIA 

169 45870383-B GÓMEZ VÁZQUEZ CARLOTA 

170 39456142-X GONZÁLEZ COSTAS ALMUDENA 

171 77417514-C GONZÁLEZ GARCÍA BELÉN 

172 34269705-G GONZÁLEZ GASCÓN CRISTINA 

173 48636095-L GONZALEZ JARA MARIA DE LAS MERCEDES  

174 34637749-W GONZÁLEZ LISTE NATALIA 

175 72087525-M GONZÁLEZ LLOREDA PALOMA 

176 44488517-P GONZÁLEZ RIVAS MARIA 

177 77404106-K GONZALEZ RODRIGUEZ LAURA 

178 78737158-Q GONZÁLEZ SEOANE RAQUEL 

179 77410571-T GONZÁLEZ SEOANE JUAN CARLOS 

180 44490780-V GONZALEZ SOUSA SANDRA 
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181 44469927-W GONZÁLEZ VÁZQUEZ JORGE 

182 44476141-Y GONZÁLEZ VÁZQUEZ TANIA 

183 47369386-N GRILLE MOREIRA ADRIÁN 

184 34992512-J GUERRA CÁMARA TOMÁS 

185 05307437-A GUIJARRO MORENO ISABEL 

186 76045618-M GUISADO GUTIÉRREZ JOSE LUIS 

187 53480293-A GUTIÉRREZ VARA LAURA 

188 02666392-W HERAS RODRÍGUEZ-PALANCAS PIERA MANUELA 

189 32689667-C HERMIDA BARREIRO SENA 

190 74728761-J HERMOSO CARRILLO DE ALBORNOZ INÉS 

191 70869462-E HERNÁNDEZ ALONSO LETICIA 

192 34279557-N HERNÁNDEZ ARIAS SALLY DANUTA 

193 71160318-C HERNÁNDEZ BERNARDO ISRAEL 

194 09024300-C HERNÁNDEZ GÓMEZ MIGUEL ÁNGEL 

195 76869995-Q HERNÁNDEZ VIDAL MARTA 

196 28828239-Q HIDALGO DE LA FUENTE JUAN LUIS 

197 80092828-C HIDALGO HERMOSO ALBERTO 

198 780930-A IBARRA GALLEGOS EDGAR 

199 77417503-D IGLESIAS ANTELO SARA 

200 39463741-L IGLESIAS TILVE CRISTINA 

201 44847392-Z IGLESIAS VÁZQUEZ MARÍA ISABEL 

202 72073914-X IRIONDO CAGIGAS MARTA 

203 71720216-Y JIMENEZ CRESPO MARIA ISABEL 

204 32683584-D LABORDA ALBERTO MARÍA CONCEPCIÓN 

205 45870125-Y LADO MARTINEZ OLALLA 

206 44174560-R LARRAÑAGA GISASOLA JULENE 

207 07996812-B LASSERE AMARO HELENA 

208 34271978-T LEDO PIÑEIRO SANDRA 

209 45845621-C LEIS LÓPEZ MARTA 

210 35487588-Z LEMA ACHA SARA 

211 79335479-S LEMA PEREIRA DIEGO 

212 44486630-F LLAMAS ÁLVAREZ NOELIA LEONOR 

213 74696108-C LOMAS ROSA MANUEL AURELIO 

214 44488449-D LÓPEZ ARAÚJO YANNICK 

215 46916047-A LOPEZ FILGUEIRAS ALBERTO 

216 76870571-V LÓPEZ GÓMEZ CARLOS 

217 70820298-D LÓPEZ GONZÁLEZ JOSE ANTONIO 

218 34884345-S LÓPEZ PICOS YOLANDA 

219 36142823-W LOPEZ PINO AREA ERINA 

220 45848718-N LÓPEZ SOTO BELÉN 

221 76582538-J LORENZO LÓPEZ TANIA 
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222 47386260-G LOURO RAMÓN MARTA 

223 4449545-R LOZANO CID LUCÍA 

224 46905937-J LOZANO HERNÁNDEZ ALBERTO 

225 44146609-H LUQUE RUIZ DE EGUILAZ NAROA 

226 44468983-R MAESTRO CONTRERAS EVA 

227 X1743687-B MAIO TRIPODI VALENTINA 

228 48404183-Q MALDONADO MAJOIE IRENE 

229 34882353-R MANDIÁ ÁLVAREZ SONIA 

230 71224414-S MANZANARES SÁNCHEZ FRANCISCA 

231 35488371-S MARLETTA VÁZQUEZ AGUSTÍN ELOY 

232 44841529-Q MAROÑO FERREIRO NATALIA 

233 70820578-J MARTÍN AMAYA VERÓNICA 

234 53193777-K MARTÍN BARCIELA PAULA 

235 71159671-V MARTIN PELAEZ ANA 

236 33557358-J MARTÍN RAMIL PATRICIA 

237 71703221-P MARTÍN SAN AGUSTÍN FRANCISCO JOSÉ 

238 52937160-S MARTINEZ ABUIN IVAN 

239 44486311-X MARTÍNEZ ALONSO HÉCTOR 

240 45872692-C MARTÍNEZ COEGO ARTURO NICOLÁS 

241 72891517-D MARTÍNEZ DORADO ANGELA 

242 78947666-M MARTÍNEZ IZAGA MIRIAM 

243 71658369-Y MARTINEZ URETA MARIA 

244 34874170-Y MARTÍNEZ VILA ESTELA 

245 77400591-W MEIRÁS TORRALBA CARLA 

246 39454999-V MEJUTO VÁZQUEZ ANA 

247 71507708-H MÉNDEZ REAL MIGUEL ANGEL 

248 50890413-S MILLÁN GARCIA BEATRIZ 

249 44496253-Q MIRANDA NISTAL NOÉ 

250 44488097-W MIRANDA VEIGA PABLO 

251 36103812-E MIROU BARCIELA MARGARITA 

252 47010685-L MONCAYO LÓPEZ ISABEL 

253 22599149-Q MONTAÑANA NAVARRO BETLEM 

254 16608303-A MONTEJO LÁZARO VERÓNICA 

255 79327584-D MOSTEIRO ARES KARINA 

256 53182006-A MOURIÑO FERNÁNDEZ ANA 

257 71026304-G MOVILLA TEJERO FRANCISCO JAVIER 

258 33346592-L MUIÑA FERNÁNDEZ PAULA 

259 76731659-W MULEIRO FERNÁNDEZ LORENA 

260 76426211-V MURCIA GARCIA PATRICIA 

261 73399290-B NAVARRO LLOMBART MAR 

262 45872249-Z NAVEIRA SOUTO OLAYA 
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263 79322967-S NAYA REY NOEMÍ 

264 71162846-H NEIRA CARRIÓN NATALIA 

265 47355845-H NOGUEIRA GARCÍA LUCÍA 

266 53114273-M NOGUEIRA PORTELA LAURA 

267 53611216-X NOVAS DUARTE NURIA 

268 45849898-L NOVOA VAZQUEZ LUCIA 

269 44465823-S OBESO CANAL REBECA 

270 44493158-A ORDOÑEZ VAZQUEZ NELA 

271 77350429-A ORTEGA CAMACHO FERNANDO 

272 77417034-T ORTEGA MARTINEZ MARIA 

273 74918940-M ORTIZ FERNÁNDEZ MARIA DOLORES 

274 53300868-R OTERO ARES JOSÉ CARLOS 

275 45873697-J OTERO FERNÁNDEZ FÁTIMA 

276 32708519-N OTERO MARIÑO PATRICIA 

277 35480174-Y OTERO RODRÍGUEZ MARTA 

278 35471181-Y PADÍN BUCETA ALICIA 

279 50479960-C PAEZ MARTINEZ MARIA 

280 52893557-C PAGE ARIAS ALBA 

281 76734288-D PARADELO FERNÁNDEZ ESTELA 

282 47469331-E PARDO BLAZQUEZ JORGE 

283 53119107-D PASTORIZA FONTÁN ALEJANDRO 

284 44491192-S PAZ GARCÍA SANTIAGO 

285 44478591-H PAZ NOVELLE TANIA 

286 45847964-V PEDROUSO FUENTES ALBA 

287 76439975-G PELÁEZ CORTÉS MARTA 

288 45862509-A PENERBOSA FERREIRO ALBA 

289 44839030-R PEÑA REY VICENTE 

290 44075128-K PEREIRA ABAL PAULA 

291 02666406-Q PEREIRA ESPASANDÍN ALBA 

292 47379868-Y PEREIRA PÉREZ ALEJANDRO 

293 76722454-C PEREZ BORRAJO MIGUEL 

294 48403202-R PÉREZ CASCALES  AGUSTÍN 

295 36134877-Z PEREZ DE EVAN PABLO 

296 36138638-A PÉREZ FIGUEIREDO LORENA 

297 51992487-K PÉREZ LIÉBANA IRENE 

298 36172051-C PÉREZ MOLINA LAURA 

299 34897417-T PEREZ RODRIGUEZ ESTHER 

300 35487787-Y PÉREZ RODRÍGUEZ CLARA 

301 76734276-C PÉREZ RODRÍGUEZ PAMELA 

302 33544443-R PICHÍN RODRÍGUEZ IRIA 

303 46984920-Z PIN RODRIGUEZ BELEN 
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304 76907015-Y PINO RODRÍGUEZ ARIADNA 

305 51471477-F PIÑEIRO MATO PABLO 

306 53176099-F PIÑÓN VENTÍN PAULA 

307 53176098-Y PIÑÓN VENTÍN ENRIQUE 

308 35573049-F POLO DELGADO FÁTIMA 

309 35573048-Y POLO DELGADO MARTA 

310 44469321-V POMBAR GÓMEZ ILENIA 

311 36145087-N PORTO GARCIA JAVIER 

312 76730962-H PRADO PEREZ ALEJANDRO 

313 53190574-S PRESAS PRESAS MARÍA 

314 52938876-Y QUEIRUGA DEL ALISAL ANTÍA 

315 75727641-A QUINTANA VILLAR BEATRIZ 

316 44488224-Z QUINTÁNS RODRÍGUEZ AGUEDA 

317 44465110-S QUINTAS CHAUDARCAS LUCÍA 

318 39450764-Z QUIÑOY LOBARIÑAS MARIO 

319 47367336-D RAMILO RÍOS PABLO 

320 76828029-W RAMÍREZ FERRO CHRISTIAN 

321 20851173-V RAMOS HERVÁS LAIA 

322 44465854-T REGAL CARBALLO MARIA 

323 45861292-M REY CASCALLAR LOURDES 

324 77006827-K REY DURAN DIEGO 

325 47381563-E REY GARCIA MARIA 

326 45849550-Q RIAL ZAMUDIO SABELA 

327 76579754-N RÍO BARRERA JOAQUÍN 

328 44848309-B RÍOS CALVIÑO LAURA 

329 32708504-C RIVEIRO PÉREZ JULIA 

330 33338875-F ROCHA PENA PABLO 

331 44481496-W RODICIO GARRIGA ROCÍO 

332 44449170-Z RODRIGUEZ AIRAS JAVIER 

333 44090499-M RODRÍGUEZ BERNÁRDEZ Mª DE LOS ÁNGELES 

334 36172781-Z RODRIGUEZ DE CESERO AIMARA AVIA 

335 53194090-N RODRÍGUEZ DONO PAULA 

336 77403660-N RODRÍGUEZ ESTÉVEZ ESTEFANÍA 

337 45846823-A RODRÍGUEZ GARCÍA NURIA 

338 34267861-T RODRÍGUEZ GARCÍA MARTÍN 

339 47385811-S RODRÍGUEZ GARCÍA OCTAVIO 

340 44485365-F RODRÍGUEZ GARRIDO SARA 

341 76084853-W RODRÍGUEZ GARZÓN Mª ÁNGELES 

342 78800404-N RODRÍGUEZ MARTÍNEZ XOEL 

343 71897113-X RODRÍGUEZ MONTIEL CRISTINA 

344 30982712-X RODRIGUEZ PAEZ ALBERTO 
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345 44846404-S RODRÍGUEZ QUINTEIRO PABLO 

346 76904847-T RODRÍGUEZ RAMOS IAGO 

347 76086511-G RODRÍGUEZ RODRÍGUEZ ANA 

348 53676974-B RODRÍGUEZ SÁNCHEZ RAQUEL 

349 44462829-B RODRIGUEZ SANDIANES CARMEN 

350 32824115-X RODRÍGUEZ-MORALES LÓPEZ BEATRIZ 

351 44499145-X ROMASANTA AGUIAR LUCIA 

352 53194105-G ROMERO FIDALGO JOSE MARIA 

353 77410685-E ROMERO MOSQUERA MARTA 

354 77413872-N ROSALES FERNÁNDEZ ÁNGELES 

355 78739328-R ROSALES JURI LAURA 

356 53611758-T ROSALES SANMARTÍN Mª JESÚS 

357 48532513-Y RUBIO PUIG LIDIA 

358 53160885-L RUMBO RIGAL LELIA 

359 36151002-Q SAA MARTÍNEZ DAVID 

360 44491529-F SAAVEDRA MARTINEZ ANAEL 

361 53483966-L SAAVEDRA MIRANDA RAQUEL 

362 46905795-D SÁEZ PAZ OSCAR ISIDORO 

363 33536838-D SAN MIGUEL LÓPEZ ESTEFANÍA 

364 44848324-A SÁNCHEZ AREOSO ROCÍO 

365 09203969-J SANCHEZ DE LOS SANTOS LOURDES 

366 79338738-P SANCHEZ MAGGIORA SANTIAGO 

367 36143647-K SANTAMARÍA ALONSO CARMEN IRIA 

368 36148388-R SANTANA DIÉGUEZ BIBIANA 

369 76725787-H SEARA MAYÁN DIEGO 

370 44658541-Q SEOANE PADRÓN ANA MARÍA 

371 53484469-Q SEVILLA GÓMEZ MARÍA JOSE 

372 53483012-P SIEIRA SILVA MYRIAM 

373 76819127-R SILVA CRUZ JOSE VICENTE 

374 76872003-T SILVOSO DE LA MAZA JUAN 

375 75252541-Z SORIA FLORIDO MARIA TRINIDAD 

376 53301297-Q SOUSA SÁNCHEZ LAURA 

377 15490799-T SUAREZ ALVAREZ ESTEFANIA 

378 45846431-W SUAREZ CABADO MARCOS 

379 45706594-M TABOADA LÓPEZ JESÚS 

380 45846720-S TABOADA SANTOS ANTÓN 

381 74929247-P TORRES BLANCO VERÓNICA 

382 44468061-E TORRES MADUREIRA GABRIEL 

383 50874100-D TORRIJOS FERNÁNDEZ CONCEPCIÓN 

384 50878984-V TORTAJADA RUIPÉREZ PABLO 

385 48820931-G TRUJILLO PORTILLO MARÍA EUGENIA 
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386 71558138-D TURIENZO FRAILE DANIEL 

387 16614989-L UBIS MORENO ANDREA 

388 34274136-L VALCARCE GONZÁLEZ IRIA 

389 44584273-S VALENCIA PÉREZ ELENA 

390 33548450-Y VARELA GUERRERO IGNACIO 

391 36154191-P VARELA OTERO ARACELI ESTIBALIZ 

392 47781184-H VARELA RODRÍGUEZ ARSENIO 

393 33554567-M VARELA SOBRADO ISABEL 

394 44057981-D VARO RELINQUE CARMEN MARÍA 

395 34268851-R VAZ RODRIGUEZ IVANKA 

396 39466597-T VÁZQUEZ DOTRAS ALEJANDRA 

397 34269814-K VÁZQUEZ FIGUEIRAS ANTÍA 

398 48928812-S VÁZQUEZ LÓPEZ ELISABET 

399 36155072-S VAZQUEZ MARTINEZ ESTEFANIA 

400 44491870-A VAZQUEZ MARTINEZ ANDREA 

401 53306884-Z VÁZQUEZ MARTÍNEZ RAQUEL 

402 53193174-Q VÁZQUEZ SABORIDO OSCAR 

403 45906150-J VEIGA GONZÁLEZ JACOBO 

404 53178515-P VENCE GONZÁLEZ BRUNO 

405 47373684-D VIEITO VILLAR MIGUEL 

406 47404453-G VILA GARCÍA LUCÍA 

407 77413684-P VILAR GÓMEZ SANDRA 

408 36148217-Z VILARIÑO LUIS ESTEFANÍA 

409 47359154-S VILLAR COBAS TAMARA 

410 44076166-R VIÑAS CANEDA BLANCA 

411 33335078-M VIÑAS LÓPEZ RUBÉN 

412 12419377-K ZAPICO ALONSO OSCAR 

 

 

2º)  Relación de persoas non presentadas á entrevista persoal: 
 

  
ORDE DNI APELIDOS NOME 

1 36121510-X ALLU COLLAZO OLALLA 

2 45871690-F BLANCO CALVIÑO EVA 

3 45871691-P BLANCO CALVIÑO ALBA 

4 47368661-T BLANCO MONTERO CRISTINA 

5 44475398-E CASEIRO ABADÍN MOISÉS 

6 36161453-W FERNÁNDEZ MONTENEGRO JUAN 

7 76731789-V GARCÍA BERMÚDEZ LORENA 

8 44480924-M GARCÍA FERNÁNDEZ ANA 

9 76967937-R GOMEZ RODRIGUEZ IRIA 



 

 

 

 

Acta da Xunta de Goberno correspondente ó día 21 de xuño de 2013 
 

34 

   

10 44466959-R GUERRA CÁMARA ANA 

11 44483549-P IGLESIAS CAMPOS CRISTINA 

12 32698978-Q LAGO PIÑEIRO BEATRIZ 

13 35576107-Y LASA GONZÁLEZ JOAN 

14 44824671-V LEMA TILVE LIÑO 

15 44494437-V LOSADA RODRÍGUEZ ULISES 

16 35485809-Y PINTO CORUJO MARCO ANTONIO 

17 76905538-R TABOAS TEIJEIRA ANDREIA 

18 44477497-M VÁZQUEZ CARNERO IRIA 

19 47381798-G VÁZQUEZ GIAO ESTEFANÍA 

 

4º.- A notificación desta resolución realizarase exclusivamente a través da súa 

publicación na sede electrónica da Deputación Provincial. 

 

7.- RESOLUCIÓN DA CONVOCATORIA DE SUBVENCIÓNS A CLUBS 

DEPORTIVOS 2013.- Unha vez vista a proposta do día 18 de xuño de 2013, formulada 

pola comisión de valoración do concurso público para outorgamento de subvencións a clubs 

deportivos de Ourense no exercicio 2013, segundo bases aprobadas pola Xunta de Goberno 

na sesión do día 22 de marzo de 2013, e publicadas no BOP nº 76, do 3 de abril de 2013, e 

de conformidade coa proposta favorable da Presidencia, a Xunta de Goberno, por 

unanimidade, acorda aproba-la  seguinte resolución:   

Primeiro: Excluír da valoración as solicitudes dos clubs deportivos que se relacionan 

a continuación, ó non acreditaren suficientemente na súa documentación o requisito previsto 

na letra d) do apartado primeiro da base segunda da convocatoria, que literalmente dí : 

“Posuír, polo menos, un equipo de base acreditado, é dicir, inferior á categoría senior ou 

absoluta”, e no caso de disciplinas individuais posuír un mínimo de cinco licenzas 

federativas de deportistas de base en competición”. 

 Escudería A Bola 

 Agrupación Deportiva Covadonga 

 CF Loureiro Uninter 

 Club Deportivo Castrum Minei 

 Ourense Club de Raid 

  Segundo: Excluír, así mesmo, da valoración a solicitude presentada “Ponte Ourense 

SAD”, en aplicación do establecido no apartado segundo da  base segunda da convocatoria, 
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que dispón que “Non poderán ser beneficiarios os clubs que só participen en ligas ou 

competicións locais, comarcais, exclusivamente no deporte escolar, ligas de empresas ou 

aqueles constituídos como sociedades anónimas deportivas”. 

Terceiro: Concederlles ós clubs deportivos que se relacionan a continuación as 

subvencións que se indican, en función da súa integración nos distintos grupos de clasificación 

establecidos na base 9ª, apartado dous, da convocatoria, e de conformidade cos criterios de 

valoración recollidos na mesma base 9ª. 

 

NOME ENTIDADE 

 

PROPOSTA  

SUBVENCIÓNS 

EUROS 

Grupo I – Nacional -   

Asociación Basket Ourense 7.195 € 

C.Baloncesto Feminino Ourense 9.190 € 

Cidade de As Burgas FS 10.109 € 

Asociación Deportivoa Ourense Hoquei Club 9.943 € 

Club Hoquei Barrocás 10.187 € 

C. Santiago Apóstol 9.484 € 

Grupo II – Autonómico-Nacional Mixto -   

Club A.D.A.S. 5.877 € 

Club Ciclista Maceda 4.266 € 

Pabellón Ourense C.F. 7.435 € 

Club Natación Pabellón 6.530 € 

Club Náutico Castrelo de Miño 4.587 € 

Grupo III – Autonómico   

Ourense Atletismo 5.985 € 

Club Polideportivo Athlos 3.871 € 

Independiente Badminton Club 2.500 € 

Club Baloncesto Allariz 3.732 € 

Club Baloncesto Cruz Alta 2.369 € 

Club Billar Ourense 2.571 € 

Asociación Deportivo Balonmano Carballiño 2.509 € 

Club Deportivo Cultural Ribeiro 2.309 € 

Balonmán Campus Auria Club Deportivo 1.516 € 

Balonmán Pabellón Ourense 5.823 € 

Cidade de Ourense F Sala 3.682 € 

Carballiño Fútbol Sala 2.119 € 

Centro de Deportes Barco 2.900 € 

Unión Deportiva Barbadás 5.273 € 

Verin Club de Fútbol 3.511 € 

Club Halterofilia Pabellón 3.225 € 

Asociación Club Hoquei Pabellón 1.898 € 

Club Hockey Albor 3.897 € 

Club Hockey Cidade Ourense 2.455 € 

Club Hockey Gimnástico Cudeiro 2.418 € 
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Club Natación Sincronizada Ourense 3.921 € 

Club Carmelitas Vedruna 7.368 € 

Campus Universitario de Ourense Rugby  3.368 € 

Club Triatlón Gimnasio Olimpia Carballiño 1.836 € 

Club Deportivo Burgas Voleibol 1.835 € 

Club Voleibol Ourense 3.868 € 

Club Voleibol San Martiño 5.225 € 

Asociac. Deportiva Gimnasio Dinamic Center 3.172 € 

Club Deportivo Xadrez Ourense 4.605 € 

Club Ximnasia Pavillón 4.854 € 

Club Escola Ximnasia Burgas 3.953 € 

Grupo IV – Provincial e Base  

Asociación Deportiva Limiactiva 1.300 € 

Esc. Atletica Pereiro Aguiar - Ben-Cho-Shey 900 € 

Agrupación Deportiva APA Blanco Amor 1.685 € 

Asociación Baloncesto Xinzo 1.935 € 

Club Baloncesto Xuventude de Verín 1.844 € 

Femenino Sil  Baloncesto Barco 1.602 € 

Club Balonman SERGAVE Ourense 1.229 € 

Ourense Futbol Sala 1.102 € 

A Peroxa Club de Fútbol 1.219 € 

Antela club de futbol 1.744 € 

Club Deportivo Pabellón Promesas 1.711 € 

Club Deportivo. Rúa 1.941 € 

Club Deportivo Velle 2.154 € 

Club Deportivo Maceda 1.422 € 

Escolas Deportivas. Concello de Verín 1.713 € 

Ribadavia Atlético 1.101 € 

Ribeiro Fútbol Club 1.851 € 

Sociedad Deportiva  Nogueira 1.183 € 

Montealegre C de Golf 1.543 € 

Mizukami Escuela de Karate 1.184 € 

Black kick competición 1.903 € 

Escola Kickboxing Cipri Gómez 1.989 € 

Fundación Cipri Gómez 1.591 € 

Moto club Meda 1.305 € 

Club Fluvial O Barco 1.809 € 

Piragüismo Fluvial Allariz 1.790 € 

Club de  Piragüismo Fluvial Avión 767 € 

Club Piragüismo Fontefria 1.089 € 

Escuela Orensana Municipal de Piragúismo 1.248 € 

Club Ximnasio Estudio A Valenzá 1.293 € 

Club deportivo La Purísima 1.384 € 

Club Deportivo Cultural  Santa Teresita 1.964 € 

Club Salvamento Acuático Ourense 600 € 

Club Santo Domingo 1.735 € 

Club Deportivo Dereito-Empresariais 1.349 € 

Club Tenis Rua. 1.351 € 
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Club Ourense Volei Praia 1.734 € 

Escuelas Deportivas Artai 1.740 € 

Xadrez CEIP Pereiro de Aguiar 1.442 € 

Cub Marusia Ribadavia 1.758 € 

Club Escolas Dep. concello Xinzo de Limia 851 € 

Club Ximnasia Escola Pavillón 2.393 € 

                                                   T O T A L ……….. 249.624 € 

 

       Cuarto: As subvencións libraranse trala súa xustificación, conforme co establecido nas 

bases da convocatoria.  

 

8.- ASUNTOS DE URXENCIA.- Non se suscitaron. 

 

9.- COMUNICACIÓNS DA PRESIDENCIA.- Non houbo. 

 

10.- ROGOS E PREGUNTAS.- Non se formularon. 

 

E, ás trece horas e trinta minutos, do referenciado día vinte e un de xuño do ano dous 

mil trece, a Presidencia dá por rematada a sesión da Xunta de Goberno, e redáctase a 

presente acta, que se asinará segundo o legalmente establecido. 

 

  O PRESIDENTE,                                                       O SECRETARIO, 


